A=
tod

<]

s
o

Folt}. glelo]

6 5t

=
S

b 6 A

=]
T

(o]
S

— |00

— | ©

— <

— ™

— N



oA 9 7FA 9] S227F 242F 2] ZF=TF QI Aol A

= 79 o, $2be] o] B4 B8-S ol



a1







ot o] FollA dej=

il

s

8711 9]

5.

d2dol 501 oA 2

3l

79l

oA AAtEl 2 S

s

£, 2 FollA Aol

™
mjn

el

all

15
16

b~ |00

a ™

— |



Fote] &l 1914 507H419] $247} k2t A7 72 5047 Sl ek,
gobe] Zol Al & ¢ NS AL 1 29] ¥l B 39] Bl B 4]

Hl59l F0] 1 792] S ntel}y



7.

A

=

shajo] ZH91utSIHE B u) LhE 4 Gl BE 499 £8 q, A, B, C
of Al o] FAL91Z Aol B ), ol G FARSIR 5 ©] o] ok
B0 525 b T T ul, b—a S T

@© 27 @ 30 ® 45 @ 48 ® 54



el

—

0 olct.)

1

-3 -2 -1 0

— <t

o <

o™ |00

— |00



Fol teo] b 218

e FA9IE |2 o, 6 o5

5

@

o

oju
&4

X

Ho

4 o, 79 =o] U= &

(EERTE

s

®

oF F 2]

[e)
E%‘

€3

470 7t=ofA 2

3

@ 1004 474712] 547} 4

b as

©

T, 43°]



S 470,50 5 370,100 ¥ F 1707k et o] T

F1R o4 Abgstel I 4 Gt BeY 48 Tajelel.



g0} Blo|7k 7Hglutel R

11.



Q2
=

Ql5ato] 1

= ™, 4 ¢ 0] 31 °]

=

Rl

(BERE

?_]_'

12.

583 Fotolel.



13. 13 *FEl 1000000005 741 9] o] 4= Fofl A shtE A& off, 522 0 =

Aol 2 Al TEshe ol W42 1S FEL Tatelet



2,2 5 Aol 100 A9 F&o] Solgle AlA et e Ao

wjel 2 77 Hol % selm Tk,
A1) @ el 1A ol 5 A olskel TS AW 4 siet.

7312) 25 AaF91o] 5 Aol Watol Apsl Az, A L B
ol 9 erect,

T3] ¥ A7 B A g AW s 5 AU Aol

W, o] 1914 ol717] A HLol o ] T AU, L
HEL o] AW &0 A4ele] go b A7 HEs 14E AR
o3 St + b 9 HE Fokolah,



15. 0, 1, 2, 3, 4 9] A7} H4 5 F9] 7h=o|A Joj2 2 FL Bop &
Aelo] 48 S o, 35 vl HEL)

@ ®

1=
@)
Co| Ut

] w
DN | =

@

0| =



